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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE ABRIL DE 2019 

Publicação 17 de abril de 2019. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

CONVITE: Em atendimento ao Requerimento nº 881/19, de autoria do Ilustre Vereador 

Aldair da Costa Sousa (Gipão): 

 

 LUIZ APARECIDO DA SILVA - Presidente da ACALANTO; 

 EUDIS QUEIROZ - Secretário; 

 ANTÔNIO SANTOS DE SOUSA (Zequinha Decolores) - Tesoureiro; 

 RITA DAYRÃ MURADA DE SOUSA - Diretora Social; 

 JOSÉ FRANCISCO DA SILVA CONCESSO - Presidente do Conselho 
Fiscal; 

 NELSON GOMES DE MORAES FERREIRA - Membro do Conselho Fiscal; 

 ALEXANDRE GOMES DE BRITO - Membro do Conselho Fiscal; 

 EDSON CARVALHO ALENCAR (Edson Galo). 

               
Assunto: Homenagem pelos 17 anos da Academia de Letras de Araguaína e Norte 

Tocantinense – ACALANTO, Fundada em 21 de abril de 2002, tendo como principal 

mestre o Professor JOSÉ FRANCISCO DA SILVA CONCESSO. 

 

PROJETOS: 

P/ COMISSÕES: 

Proj. de Lei nº 013/19 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a disponibilizar 
profissional de educação física ou acadêmico da área para as academias ao ar livre 
do município de Araguaína e dá outras providências. Autor: Israel Gomes da Silva 
(Israel da Terezona). 

Proj. de Lei nº 014/19 – Institui o Programa Municipal de Saúde Vocal para os 
educadores da Rede Municipal de Ensino do Município de Araguaína e dá outras 
providências. Autor: Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan). 
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1ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei  Complementar nº 004/19 –  Reajusta a remuneração dos Agentes 
Públicos Servidores da Administração Municipal Direta e Indireta no Município de 
Araguaína, e dá outras providências. Autor: Executivo Municipal. 

Proj. de Lei nº 002/19 -  Institui a semana municipal de ações voltadas à Lei Maria 
da Penha nas Escolas Públicas e Privadas de Ensino Fundamental (anos finais). 
Autora: Maria José Cardoso Santos (Zezé Cardoso). 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 929/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Avenida 09 no Setor Morada do Sol. 

Nº 930/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Rua Perimetral no Setor Morada do Sol. 

Nº 976/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que os atendimentos na Unidade 
de Pronto Atendimento – UPA sejam realizados de forma separada entre crianças, 
adolescentes, adultos e idosos. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 884/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de lombofaixa em frente 
à Igreja Assembleia de Deus, na Rua Primeiro de Janeiro no Bairro São João. 

Nº 886/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de lombofaixa em frente 
à 1ª Igreja Batista Betel, na Rua Antônio L. Coêlho no Setor Noroeste. 

Nº 888/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de lombofaixa e 
sinalização vertical na Rua Dom Bosco, em frente à Escola INCAR, no Bairro 
Senador.  

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 975/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Monteiro Lobato no Setor Santa Helena, próximo ao Cemitério São 
Lazaro. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 944/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação e encascalhamento 
na Rua 16 no Setor Parque Bom Viver. 

Nº 947/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Cabral no Setor Palmas. 
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Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 973/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica com CBUQ na Rua 04, no Setor Coimbra. 

Nº 989/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Rua Platão 
no Setor Universitário. 

Nº 990/19 -  requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Rua José de 
Aquino no Setor Universitário. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 974/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão em 
homenagem ao Sindicato Rural de Araguaína, pelos relevantes serviços prestados à 
sociedade araguainense, e na oportunidade discutir sobre: 

 Programação de Expoara 2019; 
 Quais os benefícios que o nosso Município terá com a realização da 

Exposição Agropecuária de 2019; 
 Qual o planejamento para a mudança do Parque de Exposição Dair José 

Lourenço para um local mais adequado. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 977/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua Florêncio Peixoto no Setor Santa Luzia. 

Nº 980/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal manutenção da iluminação pública 
na Avenida “B” no Setor Couto Magalhães. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 865/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal arborização no canteiro central da 
Avenida São Francisco no Setor Araguaína Sul. 

Nº 901/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura de uma faixa de pedestre 
com instalação de redutores de velocidade, modelo tachão, na Av. Araguaia, em 
frente à Igreja Evangélica Assembleia de Deus na Vila Goiás. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 986/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal serviços de roçagem nas laterais 
da Rua 14 no Setor Nova Araguaína. 

Nº 987/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
de um trecho na Rua 11 no Setor Entroncamento. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 966/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua 01 na Vila Aliança. 
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Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 896/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Tomás Batista no Loteamento Manoel Gomes da Cunha. 

Nº 897/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. Castelo Branco Martins no Loteamento Manoel Gomes da Cunha. 

Nº 898/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Dep. Darcy Marinho no Loteamento Manoel Gomes da Cunha. 

Nº 899/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Alfredo Nasser no Loteamento Manoel Gomes da Cunha. 

Nº 905/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento da Vicinal 
Brejão no perímetro entre a Cidade de Araguaína ao povoado Brejão. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 954/19 – Requerendo ao Sr. Fabio Astolfi, Presidente da Agência Municipal de 
Segurança, Transportes e Trânsito de Araguaína, realização de serviço se 
sinalização vertical das vagas destinadas aos idosos e deficientes na Rua 1º de 
Janeiro no Centro. 

Nº 993/19 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura, 
encascalhamento e patrolamento na Rua Zico Magal no Setor Camargo. 

Nº 994/19 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura, 
encascalhamento e patrolamento na Rua das Malvas no Setor Camargo. 

Nº 995/19 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura, 
encascalhamento e patrolamento na Rua 08 no Setor Araguaína Sul. 

Nº 996/19 –  Requerendo ao Sr. Nicasio Rodrigues Mourão, Diretor do Departamento 
Municipal de Posturas e Edificações (DEMUPE), fiscalização da limpeza de lotes 
baldios da Rua Zico Magal no Setor Camargo. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 940/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Avenida 
Itamarati no Setor Maracanã.  

Nº 941/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua João de Barro no Setor Maracanã. 

 

MOÇÕES: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 048/19 – Moção de aplausos ao cantor Joan Alessandro Barros Silva, pela turnê 
realizada no Estado de São Paulo. 
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Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 051/19 – Moção de aplausos a OAB-TO, Subseção de Araguaína pelos seus 30 
anos prestando relevantes serviços à nossa cidade. 

Nº 052/19 – Moção de pesar à família do Dr. Smylle Pajeú Alves. 

INDICAÇÕES: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 103/19 – Indicando à Deputada Valderez Castelo Branco Martins, a necessidade 
de disponibilizar verbas para a criação de um Colégio Militar com estrutura 
organizacional do sistema de Ensino fundamental em nossa cidade. 

Vereador:  ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 102/19 – Indicando ao Sr. Governador, Mauro Carlesse, a necessidade de realizar 
estudos no sentido de implantar portas com detectadores de metais nas Escolas 
Estaduais. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 092/19 – Indicando à Deputada Federal Dulce Miranda a necessidade de destinar 
Emenda Parlamentar para a reforma e ampliação do campo de futebol da rua das 
Tulipas, no Setor Jardim das Flores. 

Nº 093/19 – Indicando ao Deputado Federal Célio Moura a necessidade de destinar 
Emenda Parlamentar para a reforma e ampliação do campo de futebol da rua das 
Tulipas, no Setor Jardim das Flores. 

Nº 094/19 – Indicando ao Deputado Federal Tiago Dimas a necessidade de destinar 
Emenda Parlamentar para a reforma e ampliação do campo de futebol da rua das 
Tulipas, no Setor Jardim das Flores. 

Nº 095/19 – Indicando ao Deputado Federal Carlos Henrique Gaguim a necessidade 
de destinar Emenda Parlamentar para a reforma e ampliação do campo de futebol 
da rua das Tulipas, no Setor Jardim das Flores. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 085/19 – Indicando ao Dep. Federal Célio Moura, a necessidade de destinar 
emenda parlamentar para a construção de uma Creche Escola no Bairro JK. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 100/19 – Indicando ao Dep. Federal Tiago Dimas, a necessidade de viabilizar 
junto à Secretaria de Previdência Social um perito médico para a agência do INSS 
no município de Araguaína. 

Nº 101/19 – Indicando ao Sr. Leonardo Rolim, Secretário de Previdência Social, a 
necessidade de viabilizar junto à Secretaria de Previdência Social um perito médico 
para a agência do INSS no município de Araguaína. 


